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3-СН, 4-СН, 11-СН, 12-СН про наявність та використання 

матеріальних ресурсів, №5-в про витрати на виробництво та 

реалізацію продукції); бухгалтерської звітності (№ 1 «Баланс (Звіт про 

фінансовий стан)», № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про 

сукупний дохід)», Примітки до фінансової звітності (форма № 5). 

Технічне забезпечення аналізу виробничих запасів підприємства 

передбачає в процесі реалізації аналітичних досліджень застосування 

сучасного обладнання та новітніх інформаційних технологій. 
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Фінансовий стан будь-якого суб’єкта господарювання визначає 

його конкурентоспроможність та потенціал у діловому 

співробітництві. За умови стабільності фінансового стану 
підприємство має можливість динамічно розвиватися й здійснювати 

активну інвестиційну та інноваційну діяльність. 

Одним із найважливіших етапів процесу управління фінансовим 

станом підприємства є його аналіз. На нашу думку, аналіз фінансового 

стану навіть найуспішнішого підприємства є необхідністю, оскільки 

здатність оцінити свій потенціал до розвитку та вчасно визначити 

наявні загрози та вжити заходи для їх усунення сприяє здійсненню 

ефективної діяльності будь-якого підприємства. 

На основі дослідження публікацій з даної проблематики, можна 

зробити висновок про відсутність єдиної методики та відмінність 

напрямів аналізу фінансового стану підприємства у вітчизняній та 
зарубіжній практиці, про відсутність єдиної системи оціночних  

показників  для  визначення ступеня стійкості фінансового стану, рівня 

платоспроможності та ліквідності, про наявність різних назв для 

показників, розрахованих за одним і тим же алгоритмом, та однакових 

назв для показників, обчислених різними способами. Вважаємо, що 

доцільно розробити загальну методику, доповнюючи її необхідними 

показниками при оцінці суб’єкта господарювання за різних умов його 

діяльності. На нашу думку, даний процес має складатися з таких 

основних етапів: організаційного (визначення мети та завдань аналізу, 

підготовка інформаційної бази, побудова аналітичного балансу); 
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розрахункового (коефіцієнтний аналіз майнового стану, фінансової 

стійкості, ліквідності, платоспроможності, ділової активності, 

рентабельності, факторний аналіз, інтегральна оцінка фінансового 

стану) та заключного (формулювання висновків про фінансовий стан 

досліджуваного підприємства та розробка рекомендацій щодо його 

поліпшення).  

Отже, аналізуючи фінансовий стан за наведеною методикою, 

можна виявити тенденції зміни фінансових результатів діяльності, 
контролювати співвідношення фінансових показників підприємства з 

метою здійснення планування й прогнозування його розвитку, 

обґрунтувати відповідні управлінські рішення.  
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Реалії сьогодення, які характеризуються край нестабільними 
умовами функціонування вітчизняних підприємств, ставлять останні 
перед ризиком втрати фінансової стабільності і появою загрози 
банкрутства. Така ситуація робить питання з’ясування негативних 
тенденцій розвитку підприємства і визначення шляхів запобігання 
банкрутству особливо актуальними.  

Виникнення нестабільності стану підприємства може бути 
викликане за різних причин і на сьогодень у науковій літератури не 
представлено їх загальної класифікації, однак, розуміння сутності, 
причин та факторів, які спричиняють банкрутство, наявність 
ефективного аналітичного апарату здатне допомогти у виявленні 
кризових явищ, прогнозуванні їх наслідків і мінімізації їх впливу на 
діяльність підприємства,  що й зумовлює інтерес до даного питання. 

Серед причин виникнення загрози банкрутства можна виділити 
причини, зумовлені зовнішніми та внутрішніми факторами. До 
перших, насамперед, належать:політична та економічна нестабільність 
у державі, про яку зазначають усі сучасні економісти-дослідники 
нестабільність та недосконалість законодавчої бази та бази 
оподаткування. Серед  внутрішніх факторів найбільш актуальними 
виступають: недостача власних фінансових ресурсів, низький рівень 
кваліфікації персоналу, збільшення кредиторської та зменшення 
дебіторської заборгованості, а також низький рівень маркетингу. 
Досвіт з антикризового управління країн з розвинутою економікою 


